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Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Аркадия Ваганова»

(МБОУ СОШ №1 имени А.Ваганова)

ПРИКАЗ

от 27.03.2020





                                                          № 185
г. Мончегорск

Об организации дистанционного обучения
В целях недопущения распространения на территории Мурманской области новой короновирусной инфекции (2019-nCoV), в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядком применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23.08.2017 № 816, приказом Министерства образования и науки Мурманской области от 27.03.2020 № 519, во исполнение постановлений Губернатора Мурманской области от 26.03.2020 № 60-ПГ, №61-ПГ,  на основании приказа управления образования от 27.03.2020 № 240, на основании решения педагогического совета от 27.03.2020 № 8, ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Организовать обучение учащихся МБОУ СОШ № 1 имени А.Ваганова по основным образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования с применением дистанционных образовательных технологий, в том числе, с применением технологий электронного обучения с 6 по 11 апреля 2020 года (до особого распоряжения) - обучение с использованием образовательных технологий, позволяющих обеспечить взаимодействие обучающихся и педагогических работников опосредованно (на расстоянии).
2. Заместителям директора по УВР Слюсаренко Е.Г., Косаревой В.В.:
· обеспечить применение дистанционных образовательных технологий в соответствии с Порядком применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ, утвержденных приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23.08.2017 № 816 и Положением о дистанционном обучении МБОУ СОШ № 1 имени А.Ваганова, утвержденным приказом от 27.03.2020 № 184;
·  определить набор электронных ресурсов для организации обучения с применением дистанционных образовательных технологий по каждой параллели, каждому классу и каждому учебному предмету;

·  осуществлять учёт учащихся, осваивающих образовательную программу непосредственно с применением дистанционных образовательных технологий;

·  регулярно информировать родителей (законных представителей) о результатах обучения учащихся с применением дистанционных технологий.
·  осуществлять контроль соблюдения учебной нагрузки, объема домашних заданий учащихся с учетом требований к условиям и организации обучения в общеобразовательных организациях (СанПиН 2.4.2.2821-10; СанПиН 2.4.2.3286-15); контроль заполнения электронных журналов; контроль реализации образовательных программ в соответствии с ФГОС НОО, ООО, СОО и ФК ГОС в полном объеме; 

3. Специалисту Зориной Т.Е. обеспечить оперативное размещение информации о ходе реализации образовательных программ с применением дистанционных технологий на официальном сайте МБОУ СОШ № 1 имени А. Ваганова - раздел «Дистанционное обучение».
4. Возложить личную ответственность за выполнение образовательных программ в полном объеме на учителей-предметников.

 Учителям-предметникам:

· скорректировать рабочие программы по предметам, в том числе адаптированным образовательным программам и программам курсов внеурочной деятельности с учетом организации дистанционного обучения, с указанием используемых информационных ресурсов;
· определить набор электронных ресурсов, приложений для организации обучения с применением дистанционных технологий;

· определить средства коммуникации: почта, чат, электронный журнал; формат проведения видеоуроков – вебинар, скайп, zoom и т.д.; периодичность, график проведения оценочных мероприятий и домашнего задания; перечень учебной литературы, дополнительных источников; способы организации обратной связи; 

· установить обратную связь с учащимися и родителями (законными представителями) учащихся
· организовать в период с 06.04.2020 по 11 апреля 2020 года (до особого распоряжения) обучение с применением дистанционных образовательных технологий по своим предметам и курсам внеурочной деятельности в соответствии с нормами СанПин 2.4.2.2821-10, СанПиН 2.4.2.3286-15; 
· организовать проведение консультаций по подготовке к ГИА с применением дистанционных технологий по обязательным предметам и предметам по выбору;
· обеспечить ведение учета и хранение результатов образовательной деятельности учащихся в период с 6 по 11 апреля 2020 года (до особого распоряжения); 
· осуществлять своевременное заполнение электронного журнала АИС «Электронная школа» (в день проведения урока), выставление отметок, полученных учащимися за выполненные заданий.
5. Классным руководителям обеспечить:

· информирование учащихся и их родителей (законных представителей) с 27.03.2020 о реализации образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий, в том числе с применением технологий электронного обучения с 6 по 11 апреля 2020 года (до особого распоряжения) - обучение с использованием образовательных технологий, позволяющих обеспечить взаимодействие учащихся и педагогических работников опосредованно (на расстоянии).
· оперативное информирование родительской общественности и учащихся через доступные информационные каналы связи (электронная почта, телефонная сеть, группы и чаты родителей и учащихся класса ВКонтакте, WhatsApp, Viber и др.;
· согласование с родителями (законными представителями) учащихся формы организации образовательной деятельности с 06.04.2020 г. и организовать сбор заявлений родителей (законных представителей) учащихся с выбором формы организации образовательной деятельности с 06.04.2020 г.
· возможность участия учащихся во внеурочной деятельности, в том числе привлечение к виртуальному посещению выставок, экскурсий, музеев, театров, просмотру фильмов, участию в конкурсах и т.д.

6. Координатору учебного процесса Щукиной И.П. скорректировать расписание занятий в соответствии с учебным планом по каждому учебному предмету в срок до 04.04.2020г.

7. Определить номер телефона «горячей линии» (8-81536)56263 для обращений в МБОУ СОШ № 1 имени А.Ваганова по вопросам реализации образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования с применением дистанционных образовательных технологий; 
8. Назначить ответственным за функционирование телефона «горячей линии» Слюсаренко Е.Г., заместителя директора по УВР
9. Контроль исполнения приказа возложить на Кузькову Т.А., директора МБОУ СОШ № 1 имени А.Ваганова .

И.о. директора школы                                                                            Е.И.Горшкова
